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ВІДКРИЛИ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ПАВКА КОРЧАГІН І БОЯРКА – 
ВІДТЕПЕР РЕЧІ НЕПОЄДНУВАНІ

У 
Боярці 27 вересня 
по вул. Білогород-
ській, 21 відбулося 
відкриття нового 

приміщення Комунального 
некомерційного підприємства 
«Центр соціальних служб» Бо-
ярської міської ради.

Приміщення відремонтова-
не та оснащене в рамках про-
єкту «Право на сім’ю» МБО 
«БФ «СОС Дитячі Містечка» 
Україна за фінансової підтрим-
ки уряду Німеччини. 

Центр соціальних служб 
спрямований на роботу з роди-
нами – дітьми та їх батьками, є 
закладом, що надає соціальні 
послуги сім'ям, дітям та моло-
ді, які перебувають у складних 
життєвих обставинах та потре-
бують підтримки.

На початку заходу прозвучав 
Гімн України у виконанні ан-
самблю скрипалів та віолонче-
лістів Боярської дитячої шко-
ли мистецтв, який співали всі 
присутні.

Музичним дарунком для 
численних гостей Боярки став 
виступ дуету Георгія та Єви 
Кияниць із піснею «Лелека».

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін подякував 
усій команді однодумців, які 

П
ам’ятник Павці 
Кочагіну (скульп-
тор А. Харечко, 
художник А. Гай-

дамака, архітектор А. Ігнащен-
ко), встановлений 1979 року на 
території Боярської середньої 
школи № 2, декомунізовано. 
Він знайшов своє достойне 
місце у Державному історико-
культурному заповіднику «Пу-
тивль», що у Сумській області. 

Свого часу було штучно ство-
рено радянські історичні міфи: 
про Павку Корчагіна, перетво-
реного на ідеологію, та про Бо-
ярку – «місто комсомольської 
слави». 

Павка Корчагін – літера-
турний герой роману Миколи 
Островського «Як гартувалася 
сталь», написаного російською 
мовою у 1932 році у стилі ра-
дянського соцреалізму. Укра-
їнський інститут національної 
пам’яті зарахував персонажа 
Павку Корчагіна до списку осіб, 
які підпадають під дію закону 
про декомунізацію.

Варто нагадати, що Літера-
турно-меморіальний музей М. 
Островського у Боярці був пе-
ретворений на Боярський кра-
єзнавчий музей. А фрагмент 
вузькоколійки й пам’ятні зна-
ки «Боярка-БАМ» та «Комсо-
мольцям 20-х років» за рішен-

разом з МБО «БФ «СОС Ди-
тячі Містечка» Україна пра-
цювали над реалізацією про-
єкту. А також запросив жителів 
громади за потреби звертатися 
до фахівців із соціальної ро-
боти КНП «Центр соціальних 
служб» БМР.

Національний директор 
МБО «БФ «СОС Дитячі Міс-
течка» Україна Сергій Лука-
шов зазначив, що відкриття та-
ких центрів – це живий прояв 
міжнародної підтримки і солі-
дарності наших європейських 
партнерів, які дають кошти для 
ефективного вкладення їх у ді-
тей – майбутнє нашої країни.

У брифінгу для медіа висту-

ням Боярської міської ради від 
9 лютого 2017 року передано 
до Музею монументального 
мистецтва тоталітарної епохи в 
Державний історико-культур-
ний заповідник м. Путивль. 

20 березня 2018 року 
пам’ятник Павці Корчагіну 
було перенесено від головно-
го входу Боярської ЗОШ № 2 
на територію Боярського кра-
єзнавчого музею. Корчагіна 
передано музею як експонат. 
Пам’ятник стояв, вкритий тка-
ниною. З часу перенесення він 
демонструвався виключно як 
міф та інструмент агітаційного 
впливу похмурого радянського 
тоталітарного режиму. 

Рішенням виконкому Бояр-
ської міської ради № 3/5 від 9 
травня 2024 року ініційовано 
переміщення пам’ятника Павці 
Корчагіну до КЗ Сумської об-
ласної ради «Державний істо-
рико-культурний заповідник у 
м. Путивль». 

Співпраця Боярської міської 
ради, Управління культури, мо-
лоді та спорту Боярської міської 
ради та Київського обласного 
центру охорони і наукових дос-
ліджень пам’яток культурної 
спадщини дала можливість збе-
регти та документально офор-
мити передачу пам'ятника до 
музею у Путивлі. 

пили також президент Наці-
онального університету «Ки-
єво-Могилянська академія» 
Сергій Квіт, помічник почес-
ного консула Республіки Ал-
банія Вячеслав Коростильов, 
керівниця Київського облас-
ного центру соціальних служб 
Наталія Ібрагімова. Окрім по-
чесних гостей в урочистостях 
взяли участь  представники 
громад Бородянки, Ірпеня, 
Фастова, Сквири, Коломиї, 
Івано-Франківська, Городен-
ки, Калуша та ін.

Учасники заходу на згад-
ку про подію біля офісу КНП 
«Центр соціальних служб» по-
садили дві сакури.

Г
ромадська організація 
ветеранів «Плече по-
братима» з’явилася в 
Боярській громаді не-

щодавно, нині вона об’єднує 
приблизно 300 ветеранів та членів 
їх родин. За цей час бойові побра-
тими згуртувалися та розпочали 
активну роботу щодо створення 
та облаштування ветеранського 
хабу.

Як розповів голова ГО «Плече 
побратима» Андрій Ратушний, 
організація отримала в оренду 

приміщення в Боярці по вул. Бі-
логородській, 23-б.

Тут вже розпочато ремонт, до 
якого долучилися як ветерани, 
так і Боярська міська рада, благо-
дійники. 

Андрій Ратушний перекона-
ний, що ветеранський простір 
зможе надавати підтримку Захис-
никам і Захисницям, які повер-
таються додому: психологічну, 
юридичну, а також допомогу з ре-
абілітацією, працевлаштуванням, 
розвитком власного бізнесу тощо.

ПОБРАТИМИ СТВОРЮЮТЬ 
ВЕТЕРАНСЬКИЙ ХАБ
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НЕ МИНАЄ БІЛЬ ВТРАТИ

СПАЛЮВАННЯ РОСЛИННИХ РЕШТОК 
ОБХОДИТЬСЯ ДОРОГО

23 серпня 2024 року помер 
захисник України Анатолій 
Персидський. Серце бійця не 
витримало навантажень війни. 

Анатолій Михайлович Пер-
сидський народився 29 серп-
ня 1972 року у м. Нова Ладога 
ленінградської області. З 1973 
року постійно проживав у Бо-
ярці.

Закінчив Боярську ЗОШ       
№ 4. У 19 років був призваний 
до лав армії, служив у Севасто-
полі у Військово-морських си-
лах. 

Був будівельником, зварю-
вальником, водієм. Впродовж 
останнього часу працював на 
ПрАТ «Вентс», звідки пішов 
захищати Україну. З 23 лютого 
2023 року мобілізований Фас-
тівським РТЦК та СП.

Пройшов навчання на водія 
БТР Rosomak – «Росомаха». 

З 11 липня 2023 року до 23 
липня 2023 року брав участь 
у захисті батьківщини у 
Куп’янську, Лимані, Боровій. 
Але, отримавши поранення, 
проходив тривале лікування. 

У Анатолія Персидського за-
лишилися дружина і донька.

1 вересня 2024 року від по-
ранення, несумісного із жит-
тям, мужньо захищаючи 
Україну, поблизу населеного 
пункту Верхньокам’янське Бах-
мутського району Донецької 
області загинув командир стрі-
лецького взводу капітан Воло-
димир Воровський.

Воровський Володимир Іва-
нович народився в родині вій-
ськового пілота 11 лютого 1970 
року в м. Еберсвальде (Німеч-
чина).

З дворічного віку проживав з 
родиною в м. Чортків. Згодом – 
у м. Боярка.

Навчався в Боярській серед-
ній школі № 4. У1992 році за-
кінчив Київське вище зенітне 
ракетне інженерне училище ім. 
С. Кірова.

Інспектори КП «Муніци-
пальна безпека» здійснюють 
щоденні рейди територією Бо-
ярської громади з метою конт-
ролю за дотриманням «Правил 
благоустрою території Боярської 
міської територіальної грома-
ди».

Восени найпоширеніше по-
рушення – спалювання гос-
подарями гілок, листя та сухої 
трави на своїх ділянках. Подібні 
випадки зафіксовано в Боярці, 
Жорнівці, Тарасівці.

З господарями провели 
роз'яснювальну роботу, щоб 
уникнути подібних ситуацій 
правопорушень у майбутньому.

Нагадуємо, що Кодексом 
України про адміністративні 
правопорушення передбачено 
накладення штрафу: на гро-
мадян – від 20 до 80 неоподат-
ковуваних мінімумів доходів 
громадян, на посадових осіб, 
громадян – суб'єктів підпри-
ємницької діяльності – від 50 
до 100 неоподатковуваних міні-
мумів доходів громадян за по-

12 вересня 2024 року після 
важкого поранення на Доне-
цькому напрямку та тривалого 
лікування у лікарні м. Дніпро по-
мер водій-електрик мінометного 
взводу солдат Володимир Кова-
ленко.

Коваленко Володимир Анато-
лійович народився 9 березня 1988 
року у селі Сухолуччя Вишгород-
ського району Київської області. 

Проживав у селі Новосілки, 
де закінчив Новосілківську ЗОШ 
І-ІІІ ст. Працював водієм в с. Го-
реничі, ПСП «Шевченківське». 

Брав участь в АТО. Після 
початку повномасштабного 
вторг-нення був призваний 26 
лютого 2022 року до лав ЗСУ 
Фастівським РТЦК та СП. 

Володимир був чудовою лю-
диною, люблячим сином, бать-
ком, чоловіком, братом та гар-
ним другом.

У Володимира залишились 
дружина та двоє неповнолітніх 
дітей. 

20 вересня 2024 року поблизу 
села Новоєгорівка Святівського 
району Луганської області заги-
нув житель села Забір’я – ко-
мандир взводу спеціалізованого 
батальйону «Шквал» головний 
сержант Микола Тимошенко.

15 серпня 2024 року побли-
зу села Понятівка Херсонської 
області внаслідок поранень, 
отриманих під час ворожого 
обстрілу, загинув солдат водій-
електрик Вадим Грабовенко. 

Вадим Володимирович Гра-
бовенко народився 19 січня 
1984 року у смт Теплик Гайсин-
ського району Вінницької об-
ласті. У 2000 році закінчив ЗОШ 
І-ІІІ ст. у с. Веселівка Теплиць-
кого району. 

Освіту здобув у ПТУ, де отри-
мав спеціальність механіка. 

2002-2003 рр. проходив вій-
ськову службу у лавах ЗСУ. 

Проживав і працював у Бо-
ярці.

На військову службу був 
призваний 22 березня 2022 року 
Фастівським РТЦК та СП. 

Вадим захоплювався спор-
том, риболовлею, любив від-
почивати із сім’єю на природі. 
Найбільшою цінністю для ньо-
го були дружина Ольга та донь-
ка Оленка. Завжди підтримував 
рідних та близьких.

Вадим Грабовенко назавжди 
залишиться у серцях люблячим 
чоловіком, турботливим бать-
ком, братом і другом.

Захищаючи Батьківщину від 
ворога, до останнього подиху 
обороняючи рідну землю, 18 
вересня 2024 року поблизу с. 
Новоєгорівка Сватівського ра-
йону Луганської області під час 
виконання бойового завдання 
загинув житель села Новосілки 
солдат 3-ї окремої штурмової 
бригади Олег Жабровець.

Олег Андрійович Жабровець 
народився 12 червня 1997 року. 
В 2014 році після закінчен-
ня Новосілківської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів вступив до Київсько-
го політехнічного університету 
ім. Ігоря Сікорського, де в 2018 
році отримав диплом за спеці-
альністю соціологія. 

Останнє місце роботи Олега 
– роутинг-спеціаліст у компанії 
Telecom. 

З перших днів повномасш-
табного вторгнення став на за-
хист рідного села Новосілки, 
вступивши до Боярської ДФТГ 
ім. Коновальця.

16 квітня 2024 року був мобі-
лізований на військову службу в 
3-тю окрему штурмову бригаду.

У скорботі залишилися мати 
та батько.

Після важкого поранення під 
м. Соледар Бахмутського райо-
ну Донецької області, перебува-
ючи на тривалому та виснажли-
вому лікуванні, 23 серпня 2024 
року помер наш Захисник Сер-
гій Збарський. 

Сергій Васильович Збар-
ський народився 12 грудня 1984 
року у селі Тарасівка. Закінчив 

16 січня 2024 року під час ви-
конання службових обов’язків 
поблизу м. Авдіївка Покровсько-
го району Донецької області вна-
слідок штурмових дій противни-
ка загинув навідник Володимир 
Невінський. 

Володимир Миколайович Не-
вінський народився 27 лютого 
1967 року в селі Воскодавинці 
Козятинського району Віницької 
області. 

У дитинстві з батьками пере-
їхав жити у с. Тарасівка. Закінчив 
Тарасівську школу. Освіту здобув 
у ПТУ, де у 1984 р. отримав спеці-
альність токаря другого розряду. 

З 1985 до 1987 року проходив 
військову строкову службу. Після 
армії працював водієм у радгос-
пі «Тарасівський». Згодом – ін-
структором з водіння в Боярсько-
му навчальному-виробничому 
комбінаті. Був водієм у пожежних 
частинах Києво-Святошинсько-
го району, зокрема, в м. Вишневе 
та м. Боярка. Останнє місце ро-
боти – АТ «Київоблгаз».

З 23 жовтня 2023 року став на 
захист країни в лавах ЗСУ. Слу-
жив у 110-ій окремій механізова-
ній бригаді ім. генерал-хорунжо-
го Марка Безручка. 

Пішов на завдання 10 січня 
2024 року. Вважався безвісти 
зниклим з 16 січня 2024 року. 

Володимир у наших серцях 
назавжди залишиться люблячим 
чоловіком, батьком та сином. 

У 1991 році одружився та пе-
реїхав до м. Мукачево, де про-
ходив військову службу, яку 
закінчив у званні капітана та 
повернувся до Боярки.

2015–2016 рр. – воював у 
зоні АТО, використовуючи по-
передній військовий досвід. 

Від початку повномасштаб-
ного вторгнення вступив до лав 
ЗСУ у складі 54 ОМБр. 

Боярську ЗОШ № 3. Працював 
слюсарем. 

У квітні 2022 року пішов на 
фронт добровольцем. Служив 
у 46 окремій аеромобільній 
бригаді Десантно-штурмових 
військ ЗСУ. Пройшов Бахмут, 
Херсон та Соледар. 

Микола Васильович Тимо-
шенко народився 21 грудня 
1976 року. Закінчив Забірську 
школу.

Проходив військову службу 
за контрактом.

У глибокій скорботі залиши-
лися мати Ніна, батько Василь 
та донька Олександра.

рушення державних стандартів, 
норм і правил у сфері благо-
устрою населених пунктів, пра-
вил благоустрою територій на-
селених пунктів. 

Відповідно до ст. 82 КУпАП, 
штраф за спалювання відходів і 
залишків сухої рослинності ста-
новить: для громадян від 340 грн 
до 1360 грн; для посадових осіб 
від 850 грн до 1700 грн.

Пам’ятаймо, що під час спа-
лювання рослинних залишків у 
повітря вивільняється отруйна 
суміш, до складу якої входять 
пил, оксиди азоту, чадний газ, 
важкі метали і низка канцеро-
генних сполук.

У разі виявлення вами пору-
шень правил благоустрою у на-
шій територіальній громаді про-
симо повідомляти черговому 
диспетчеру КП «Муніципальна 
безпека» за номером:

 +38 (095) 752-15-09 (працює 
Telegram, Viber, WhatsApp).

Будьте свідомими! Не шкодь-
те довкіллю і своєму гаманцю!
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З
асідання чергової 56 
сесії Боярської міської 
ради VІІІ скликання 12 
вересня розпочалося 

з церемонії передачі державних 
нагород рідним наших Героїв – 
жителів Боярської громади.

Нагороджені:
Указом Президента України 

№ 346/2024 від 4 червня 2024 
року Орденом «За мужність» ІІІ 
ст. (посмертно) – старший сол-
дат Круглій Володимир Васильо-
вич;

Указом Президента України 
№ 337/2024 від 17 травня 2024 
року Орденом «За мужність» ІІІ 
ст. (посмертно) – молодший сер-
жант Собко Максим Андрійович;

Указом Президента України 
№ 215/2024 від 3 квітня 2024 року 
Орденом «За мужність» ІІІ ст. 
(посмертно) – старший солдат 
Захарченко Артем Святославович; 

Указом Президента України 
№ 242/2024 від 25 квітня 2024 
року – медаллю «За військову 
службу Україні» (посмертно) – 
солдат Поліновський Владислав 
Вікторович;

Указом Президента України 
№ 242/2024 від 25 квітня 2024 
року – медаллю «За військову 
службу Україні» (посмертно) – 
солдат Петриченко Віктор Ми-
хайлович.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін вклонився всім 
родичам загиблих Героїв за муж-
ність та захист, а також передав 
нагороди від Президента України 
Володимира Зеленського.  

НАГОРОДЖЕНІ ЗА МУЖНІСТЬ ПОСМЕРТНО

Ж
ителя Боярської 
громади Іллю Та-
расюка нагород-
жено орденом 

«За мужність» ІІІ ст. (посмертно) 
за особисту мужність, виявлену 
у захисті державного суверені-
тету та територіальної цілісності 
України, а також самовіддане ви-
конання військового обов’язку. 

Відповідний Указ від 10 квітня 
2024 року № 224 підписав Прези-
дент України Володимир Зелен-
ський.

19 вересня перша заступни-
ця Боярського міського голови 
Тетяна Кочкова передала орден 
дружині загиблого Героя – Лю-
бові Анатоліївні Тарасюк.

Нагадаємо, 10 січня 2024 року 
поблизу села Вербове Запорізь-
кої області загинув оператор 
відділення радіоелектронної бо-

П
озачергова 55 сесія 
Боярської місь-
кої ради 21 серпня 
2024 року розпоча-

лася зі вручення рідним полег-
лих Героїв, жителів Боярської 
громади орденів «За мужність» 
ІІІ ст. 

За особисту мужність, ви-
явлену у захисті державного 
суверенітету та територіальної 
цілісності України, самовід-
дане виконання військового 
обов’язку солдат Татієвський 
Владислав Ігорович удостоє-
ний нагороди (посмертно), від-
повідно до Указу Президента 
України № 256/2024 від 1 травня 
2024 року; 

старший солдат Крусьян Во-
лодимир Леонідович удостоє-
ний нагороди (посмертно), від-
повідно до Указу Президента 
України № 160/2024 від 19 бе-
резня 2024 року. 

У присутності депутатів Бо-
ярської міської ради міський го-
лова Олександр Зарубін передав 

ротьби Ілля Тарасюк.
Ілля Павлович Тарасюк на-

родився 14 листопада 1979 року 
в сім’ї військових у Миргороді. 
Сім’я часто переїжджала. Серед-
ню школу закінчив у Старокос-
тянтинові, де закохався у небо і 
літав уже зі старших класів. 

Згодом навчався у Києві, де 
захоплення переросло у спо-
сіб життя – він шив вітрила для 
дельтапланів, на яких літають 
багато спортсменів світу, а також 
сам на них літав. 

У 2004 році одружився і обрав 
для проживання Боярку – місце, 
де затишно буде будувати сім’ю. 

У лютому 2022 Іллю не взяли 
до війська, тому чекав, коли зна-
добиться, і весь час вчився, ви-
вчав і волонтерив. У жовтні 2023 
був призваний до ДШВ, потім 
був оператором РЕБ.

ордени дружині Героя – Наталії 
Татієвській та дружині Героя 
Ірині Крусьян і висловив щирі 
співчуття та слова підтримки 
родинам полеглих воїнів. 

За цими орденами – пекучий 
біль, гіркі сльози і невимовний 
біль втрати. 

Стрілець окремого батальйо-
ну спеціального призначення 
Владислав Татієвський загинув 
17 грудня 2023 року поблизу 
села Андріївка Бахмутського ра-
йону Донецької області. 

Владислав Ігорович Татієв-
ський народився 24 червня 1979 
року у селищі Ємільчине Звя-
гельського району Житомир-
ської області. Там же закінчив 
середню школу. 

Вищу освіту здобув у Київ-
ському економічному інституті 
менеджменту, факультет марке-
тингу. Працював маркетологом, 
брокером у Києві, Боярці, Боб-
риці. На початку 2000-х років 
переїхав жити у Боярку. 

З початку повномасштабно-

го вторгнення приєднався до 
Боярської територіальної обо-
рони, а до лав ЗСУ пішов добро-
вольцем 26 жовтня 2023 року. 
Він був командиром групи ІІІ 
Інтернаціонального легіону 
оборони України. Щиро любив 
свою Батьківщину і так само 
щиро ненавидів нелюдів, які 
прийшли на нашу землю.

Стрілець-снайпер Володи-
мир Крусьян загинув 7 грудня 
2022 року поблизу с. Водяне 
Ясинуватського району Доне-
цької області. 

Володимир Леонідович Кру-
сьян народився 4 травня 1981 р., 
закінчив Тарасівську середню 
школу, працював у Тарасівській 
пекарні. З 24 лютого брав актив-
ну участь у теробороні. 

Пішов добровольцем до ЗСУ 
у квітні 2022 року. Пройшовши 
підготовку у Василькові, служив 
у штурмовій авіації. У листопаді 
2022 р. за власним бажанням пе-
ревівся до механізованої роти.

Нагороди прийшли отримати: 
дружина Героя Катерина Ві-

таліївна Собко; 
дружина Героя Іванна 

В’ячеславівна Захарченко;
мати Героя Наталія Іванівна, 

дружина Героя Леся Володими-
рівна та син Героя Андрій Полі-

новські;
мати Героя Надія Миколаївна 

та батько Героя Михайло Вікто-
рович Петриченки.
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ЯК ТИ МОЖЕШ ДОПОМОГТИ 
СВОЇЙ ГРОМАДІ ЧЕРЕЗ 

ЦИФРОВІ ПРОЄКТИ

З 
25 по 27 вересня в се-
лах Забір’я, Княжичі 
та Малютянка відбу-
лися зустрічі з молод-

дю в рамках проєкту «Цифрове 
передмістя молоді». 70 учас-
ників віком від 14 до 17 років 
мали можливість дізнатися про 
цифровізацію, діджиталізацію, 
цифрову трасформацію та їх 
вплив на розвиток громади. Ді-
зналися також і про можливос-
ті для молоді, які дозволяють 
брати активну участь у ство-
ренні майбутнього громади.

Під час інтерактивних сесій 
молодь активно працювала в 
командах, створюючи влас-
ні IT-проєкти та пропоную-
чи нові ідеї для покращення 
громади. Серед найцікавіших 
пропозицій – покращення 

інтернет-зв’язку та створення 
платформи для взаємодії меш-
канців.

Проєкт реалізується в рам-
ках конкурсу «Сила мрії в дії» 
МБІ «БРУС. Боярська грома-
да» Фонду Боярської громади 
за підтримки Національної 
мережі розвитку локальної 

філантропії (Філантропи) та 
«Foundation de France».

Слідкуйте за новинами та 
подальшими оновленнями 
щодо розвитку проєкту і впро-
вадження нових ідей, які ста-
нуть частиною оновленої стра-
тегії цифровізації громади.

ВСТАНОВЛЕНО ІНФОРМАЦІЙНІ 
ЩИТИ ТА МЕЖОВІ ОХОРОННІ ЗНАКИ

 НА ТЕРИТОРІЯХ  
ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ

В
ідповідно до По-
ложення про єдині 
державні знаки та 
аншлаги на терито-

ріях та об’єктах природно-за-
повідного фонду України, ви-
конавчим комітетом Боярської 
міської ради розроблено та 
встановлено межові охоронні 
знаки та інформаційні щити на 
території парків-пам’яток садо-
во-паркового мистецтва місце-
вого значення «Парк Перемоги» 
та «Парк ім. Т. Шевченка» в м. 
Боярка та с. Тарасівка. 

Державні знаки та аншлаги 
на територіях та об’єктах при-
родно-заповідного фонду скла-
дають систему інформаційних та 
охоронних знаків цих територій 
(об’єктів), що направлена на ін-
формування населення та при-
родокористувачів про наймену-
вання, межі, правовий статус та 
основні вимоги щодо охорони 
цих територій (об’єктів) при-
родно-заповідного фонду.

Головне завдання вста-
новлення інформаційних та 
охоронних знаків – природо-
охоронне виховання населення, 
підвищення ефективності робо-
ти природоохоронних установ 
та організацій.

Інформативність знаків до-
зволяє попередити природо-
користувача про наявність, 
категорію та межі природно-за-
повідних об'єктів, про їх підпо-
рядкування. 

Найбільше інформативне 
навантаження несуть інформа-
ційні щити, на яких в картогра-
фічній та текстовій формі пода-
ється максимум відомостей про 
об'єкт. 

Дякуємо керівнику та праців-
никам КП «Боярське головне 
виробниче управління житлово- 
комунального господарства» за 
допомогу у проведенні робіт із 
встановлення інформаційних та 
охоронних знаків. 

ФОРУМ ВЕТЕРАНСЬКОГО ДУХУ НОВИЙ КРОК ДО РОЗВИТКУ І РОЗБУДОВИ 
БОЯРСЬКОЇ ГРОМАДИ

У 
Бучі 11 жовтня від-
бувся VІ Київський 
обласний ветеран-
ський форум: «Сучас-

ні засади та можливості адаптив-
ного спорту і реабілітації». 

Боярську громаду на заході 
представляли: начальник управ-
ління соціального захисту насе-
лення Ольга Папоян, завідувачка 
сектором з питань ветеранської 
політики Олександра Чайка. 

Від ветеранської спільноти 
участь у форумі взяли: голова 
ГО «Плече побратима» Андрій 
Ратушний та координатор «Ак-
тивних парків» Київської облас-
ті, ветеран війни, переможець та 
призер турніру серед військових 
«Ігри нескорених» Володимир 
Товкис. 

Захід у форматі панельної дис-
кусії та локацій з практичними 
можливостями об’єднав понад 
150 ветеранів, їхніх рідних, волон-
терів, медиків та представників 
державних структур. Вони мали 
можливість дізнатися про різно-
манітні види адаптивного спорту, 
зокрема, корнхол, диск-гольф, 
бадмінтон, стрільбу з лука, волей-
бол сидячи тощо.

Б
оярський міський 
голова Олександр 
Зарубін і директор 
Агенції регіонального 

розвитку Київської області Віта-
лій Русанов 16 жовтня підписа-
ли Меморандум про співпрацю 
між Боярською міською радою і 
Агенцією регіонального розвитку 
Київської області. 

Це надзвичайно важливий 
крок, що сприятиме розробці, 
інформаційному супроводу та 
реалізації програм і проєктів ре-

гіонального розвитку, посилен-
ню інвестиційної привабливості 
громади, залученню ресурсів для 
реалізації ініціатив, проведенню 
навчальних і просвітницьких за-
ходів, побудові конструктивного 
діалогу між представниками гро-
мади і влади тощо. 

Боярська громада готова бути 
повноцінним партнером Агенції, 
долучатися експертною оцінкою, 
знаннями і досвідом, щоб ство-
рювати успішне майбутнє регіону 
і країни загалом.
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ЯК ПОДОЛАТИ 
СТРЕС

ДО БОЯРКИ – ЗА ДОСВІДОМ

ТРИВАЄ ПЕРЕРЕЄСТРАЦІЯ ГРОМАДЯН, ЯКІ 
ПЕРЕБУВАЮТЬ НА КВАРТИРНОМУ ОБЛІКУ

ОГОЛОШЕННЯ

Інформування споживачів про намір пе-
регляду тарифу на теплову енергію.

«ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ» постачає те-
плову енергію для Національного універси-
тету оборони України – Навчального-оздо-
ровчого комплексу Київського військового 
ліцею імені Івана Богуна, який знаходить-
ся за адресою: Київська обл., м. Боярка, 
вул. Хрещатик,103 (військове містечко 
№ 196). 

Відповідно до постанови КМУ від 
01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єди-
ного підходу до формування тарифів на 
житлово-комунальні послуги та відпо-
відно до Наказу Міністерства регіональ-
ного розвитку, будівництва та житло-

Інформація про зміну вартості тарифів на 
теплову енергію, що виробляється  ТОВ «ПІ-
ЛОТ ЕНЕРДЖИ»

Опис проблеми. 
Відповідно до ст. 28 ЗУ «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ЗУ «Про жит-
лово-комунальні послуги», ст. 20 ЗУ «Про 
теплопостачання», підвищення тарифів на 
теплову енергію зумовлено рядом факторів, 
у тому числі переглядом та збільшенням 
Держенергоефективності середньозваже-
них тарифів.

Підставою для перегляду тарифів на 
теплову енергію стало опублікування та 
затвердження головою Держенергоефек-
тивності від 25.09.2024 р. середньозважених 
тарифів на теплову енергію, вироблену з 
використанням природного газу, для по-
треб населення, установ та організацій, що 
фінансуються з державного чи місцевого 
бюджету, на її транспортування та поста-
чання.

1. Обгрунтування.
Згідно зі ст. 10 ЗУ «Про житлово-кому-

нальні послуги» та п. 2 ст. 28 ЗУ «Про міс-
цеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про 
теплопостачання», органи місцевого само-
врядування затверджують тарифи на жит-
лово-комунальні послуги.

во-комунального господарства України 
від 5 червня 2018 року № 130 «Порядок 
інформування споживачів про намір змі-
ни цін/тарифів на комунальні послуги 
з обґрунтуванням такої необхідності», 
ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ» на підставі ст. 
20 ЗУ «Про теплопостачання» № 2633-ІV 
від 2 червня 2005 р. та опублікованих і 
затверджених головою Держенергоефек-
тивності від 25.09.2024 року середньозва-
жених тарифів на теплову енергію, виро-
блену з використанням природного газу, 
для потреб населення, установ та органі-
зацій, що фінансуються з державного чи 
місцевого бюджету, її транспортування 
та постачання планується переглянути та 

Відповідно до ст. 20 ЗУ «Про теплопос-
тачання», у разі відсутності для суб’єкта 
господарювання встановленого тарифу на 
теплову енергію, вироблену з використан-
ням природного газу, для потреб установ 
та організацій, що фінансуються з держав-
ного чи місцевого бюджету, а також для по-
треб населення тарифи на теплову енергію 
встановлюються на рівні 90 відсотків серед-
ньозваженого тарифу на теплову енергію, 
вироблену з використанням природного 
газу, для потреб відповідної категорії спо-
живачів.

2. Очікувані результати.
Приведення тарифів на теплову енер-

гію до економічно обґрунтованих витрат 
дасть можливість:

•надавати своєчасно та якісні послуги 
споживачам;

•своєчасну оплату за придбані енерге-
тичні ресурси, отримані послуги інших під-
приємств;

•налагодити високоякісну роботу та 
економічну стабільність підприємства;

•своєчасно сплачувати податки, збори 
та обов’язкові платежі до бюджету.

3. Мета регулювання.
Регулювання тарифів на теплову енер-

гію запроваджується з метою забезпечення 
беззбитковості зазначеної послуги для під-
приємства за рахунок збалансування дохо-

3 початку жовтня 2024 року від-
новив роботу Банно-оздоровчий 
комплекс (дільниця КП «Грома-
да» Боярської міської ради). 

Графік роботи закладу змінився: 
Четвер 
13:00 - 17:00 - пільгова катего-

рія населення
13:00 - 21:00 - загальна катего-

рія населення 
П'ятниця  
13:00 - 17:00 - пільгова катего-

рія населення 
13:00 - 21:00 - загальна катего-

рія населення 
Субота   
12:00 - 21:00 - загальна катего-

рія населення 
Неділя   
12:00 - 21:00 - загальна катего-

рія населення 
Адреса: м. Боярка, вул. Богдана 

Хмельницького, 101.
Телефон:  067-367-37-17.

Адміністра-тивно-
територі-
альна одиниця

Затверджений 
середньо-
зважений тариф 
на теплову 
енергію, грн. за 
1 Гкал /без 
ПДВ

90% від середньо-
зваженого тарифу 
на теплову 
енергію грн. за 1 
Гкал /без ПДВ/з 
ПДВ

Середньо-
зважений тариф 
на виробництво 
теплової енергії, 
грн. за 1 Гкал/без 
ПДВ/з ПДВ

Середньо-
зважений тариф на 
транспортування 
теплової енергії, 
грн. за 
1 Гкал/без ПДВ/з 
ПДВ

Середньо-
зважений тариф 
на постачання 
теплової енергії, 
грн. за 
1 Гкал /без ПДВ/з 
ПДВ

Загальний тариф, 
грн. за 
1 Гкал /без 
ПДВ/з ПДВ

Київська область 3 595,46 3 235,91/
3 883,10

2 548,35/
3 058,02

651,93/
782,32

35,63/
42,76

2 583,98/
3 100,78

встановити наступний тариф на теплову 
енергію: 3 100,78 грн./Гкал з ПДВ – для 
установ та організацій, що фінансуються 
з державного чи місцевого бюджету, та 
інших осіб.

Зауваження і пропозиції фізичних та 
юридичних осіб, їх об’єднань прийма-
ються протягом 7 днів з дня опублікуван-
ня на адресу: ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ», 
код ЄДРПОУ 40753265, Кіровоградська 
обл., Кропивницький р-н, смт. Лісове, 
військове містечко 25, будинок 9, 27346.

Розрахунок тарифу на теплову енергію:
для установ та організацій, що фінан-

суються з державного чи місцевого бю-
джету та інших осіб:

дів і видатків.
4. Механізм регулювання.
Передбачає досягти відповідність роз-

мірів тарифів шляхом прийняття рішення 
щодо приведення їх до фактичних витрат. 
Це рішення буде документом, відповідно 
до якого споживачам буде проводитися на-
рахування плати за теплову енергію.

5. Можливість досягнення.
Прийняття рішення органами місцево-

го самоврядування на впровадження тари-
фів на теплову енергію, врахувавши заува-
ження та пропозиції.

6. Ризик впливу – мінімальний (до змі-
ни чинного законодавства).

7. Обґрунтування терміну чинності – до 
зміни чинного законодавства, середньозва-
жених тарифів, що встановлюються Дер-
женергоефективності, цін на матеріали, 
паливо, витрат на оплату праці, податків, 
зборів та обов’язкових платежів, тарифи 
будуть переглядатись.

Зауваження та пропозиції до вищев-
казаного проекту рішення Національного 
університету оборони України - Навчаль-
но-оздоровчого комплексу Київського 
військового ліцею імені Івана Богуна при-
ймаються на адресу ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕР-
ДЖИ»: Кіровоградська обл., Кропивниць-
кий р-н, смт. Лісове, військове містечко 25, 
будинок 91.

П
одолати стрес та 
навчитися зніма-
ти психоемоційне 
навантаження за 

допомогою фахівців відтепер 
можна у Боярці.

З 1 вересня у приміщен-
ні КНП «Центр соціальних 
служб» працює Центр життє-
стійкості Боярської громади. 

Стресостійкість у часи війни 
надзвичайно важлива для пси-
хічного, фізичного та менталь-
ного здоров’я кожної людини. 

У 
рамках візиту з об-
міну досвідом «За-
лучення ресурсів 
для розвитку муні-

ципальних послуг», організо-
ваний «U-LEAD з Європою» 
Боярську громаду відвідали 
очільники громад Черкаської, 
Кіровоградської та Київської 
областей. Гості прибули до Бо-
ярки, щоб ознайомитися з при-
кладами успішного залучення 
ресурсів у територіальні грома-
ди з різних джерел.

Під час теплого спілкування 
з колегами в Боярській міській 
раді присутні обговорили мож-
ливості застосування  пози-
тивного досвіду з урахуванням 
особливостей громад для ефек-
тивної роботи органів місцево-
го самоврядування. 

Гостям також продемонстру-
вати результати успішного вті-
лення проєктів, здійснених за 

Д
о відома громадян, 
які перебувають на 
квартирному обліку 
при виконавчому 

комітеті Боярської міської ради!
Інформуємо, що відповідно 

до п. 25 «Правил обліку грома-
дян, які потребують поліпшен-
ня житлових умов та надання їм 
жилих приміщень…», щорічно 
в період з 1 жовтня до 31 груд-
ня проводиться перереєстрація 
громадян, які перебувають на 
квартирному обліку.

Для поновлення облікових 
даних особам, які перебувають 
на квартирному обліку, необ-
хідно подати в ЦНАП перелік 
документів (в інфографіці). 

Для уточнення даних, кон-
сультації або внесення змін 
до облікових справ, необхідно 
звернутися до виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, каб. 203 або 
за телефоном: 067-201-30-96. 

ВАЖЛИВО
Відповідно до п 6.4 та п. 6.6 

Положення про квартирний 
облік громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов, 
громадяни, які не пройшли пе-
ререєстрацію облікових даних 
поспіль три роки, знімаються з 
квартирної черги.

Документи, необхідні для 
поновлення облікових даних 

Якщо ви відчуваєте необхід-
ність отримати консультацію 
та допомогу психолога, праг-
нете знайти безпечний вихід 
для накопиченого негативу – 
звертайтеся за тел.: 

063 187 42 96.
У Центрі життєстійкості 

Боярської громади всі охочі 
можуть записатися на індиві-
дуальні та групові заходи з на-
вчання стресостійкості. 

Адреса: м. Боярка, вул. Біло-
городська, 21.

підтримки небюджетних джерел.
Зокрема, музей Миколи Пи-

моненка в Малютянці – прик-
лад співпраці Боярської міської 
ради, локального бізнесу, міс-
цевих організацій громадян-
ського суспільства та міжнарод-
них донорів.

Молодіжний простір 
МолодьSpace у Боярці з’явився 
з ініціативи активної молоді 
Боярської громади, за підтрим-
ки Боярської міської ради та 
фінансової допомоги на безпо-
воротній основі від міста Дуе 
(Франція), а також грантових 
коштів від YouthUp та UNICEF.

Нещодавно в «Лікарні інтен-
сивного лікування» Боярської 
міської ради за фінансової під-
тримки Міжнародного медич-
ного корпусу, ПРООН, «БФ 
«Благомай» було відкрито реа-
білітаційне відділення.

Завдяки підтримці МБО «БФ 

особам, які перебувають на 
квартирному облік:

- витяг з реєстру територіаль-
ної громади на кожного члена 
сім’ї;

- довідки з місця роботи по-
внолітніх членів сім’ї із зазна-
ченням відомостей: де, з якого 
часу, на якій посаді працює 
особа, чи перебуває на квартир-
ному обліку за місцем роботи;

- довідки з навчального за-
кладу при денній формі навчан-
ня членів сім’ї, які не навчають-
ся в школі (в довідці вказується 
на якому курсі навчається, фа-
культет);

- копія пенсійного посвід-
чення (за наявності);

- копія свідоцтва про пра-
во власності на житло (договір 
купівлі-продажу, дарування, 
спадщини) із зазначенням за-
гальної та жилої площі житло-
вого приміщення;

- копія паспорта всіх осіб, які 
перебувають на квартирному 
обліку;

- копія ідентифікаційного 
коду осіб, які перебувають на 
квартирному обліку;

- копії свідоцтв (про одру-
ження, про розлучення, про на-
родження дітей, рішення суду 
про розірвання шлюбу тощо); 

- за наявності пільги надати 
копії відповідних документів.

«СОС Дитячі Містечка» у рам-
ках проєкту «Право на сім’ю» 
КНП «Центр соціальних служб» 
у Боярці має відремонтоване та 
оснащене приміщення. На його 
базі працюватиме Центр жит-
тєстійкості.

Реалізується ще один проєкт 
спільно з Боярською міською 
радою та Київською облас-
ною військовою адміністраці-
єю – Містечко Хансена в селі 
Тарасівка. Цей унікальний 
житловий комплекс будує аме-
риканський меценат Делл Лой 
Хансен. Нині тут проживає 321 
родина – це понад 1300 осіб, з 
яких майже 500 – діти.



6 17 жовтня 2024
№6 (69)ПОДІЇ

З ПОВАГОЮ ДО СТАРШИХ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ

МОТУЗКОВИЙ ПАРК: ВІД ІДЕЇ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАРАДИ ПАМ’ЯТІ ПРО СИНА

ЗАПУЩЕНО НОВИЙ 
АВТОБУСНИЙ МАРШРУТ

З 
нагоди Міжнародного 
дня людей похилого 
віку КУ «Центр надан-
ня соціальних послуг» 

Боярської міської ради 27 верес-
ня організували святковий захід у 
парку Перемоги. 

Участь взяли старші жителі 
Боярської громади, які є підопіч-
ними Центру. Боярська міська 
рада та КП «Транспортне під-
приємство» забезпечили ком-
фортне перевезення мешканців 
з віддалених сіл нашої громади. 

На початку заходу всі присутні 
хвилиною мовчання вшанували 
полеглих захисників, а військо-
вий капелан Димитрій Присяж-
ний прочитав молитву «За пере-
могу України».  

Перед гостями виступили 
яскраві фольклорні колективи 
Боярської громади та поетеса 

Любов Осіпенко. 
Заступниця Боярського місь-

кого голови Наталія Ульянова 
долучилася до заходу і подякува-
ла присутнім за виховання дітей  і 
натхненну працю. 

Всі охочі брали участь у май-
стеркласах з інтуїтивного малю-
вання, виготовлення декоратив-

З 
25 вересня 2024 року 
розпочав роботу но-
вий автобусний регу-
лярний спеціальний 

маршрут: «Залізнична станція 
«Тарасівка» – Лікарня інтен-
сивного лікування, м. Боярка» 
(через с. Тарасівка, Містечко 
Хансена та с. Нове)

До визначення перевізника 
на конкурсних засадах проїзд 
на цьому маршруті – безплат-

них інтер’єрних гарбузиків та 
розпису шоперів від Міжнарод-
ного медичного корпусу, який 
проводили фахівчині відділу з 
протидії гендерно зумовленому 
насильству. 

Також команда Центру надан-
ня соціальних послуг пригощала 
присутніх смачним кулішем.

ний.
Маршрут затверджено рі-

шенням виконкому БМР від 
09.08.2024 р. №5/24 «Про за-
твердження паспорту автобус-
ного регулярного спеціаль-
ного маршруту «Залізнична 
станція «Тарасівка», с. Тара-
сівка – Містечко Хансена, с. 
Нове – Лікарня інтенсивного 
лікування, м. Боярка».

Н
ещодавно в бояр-
ському парку Пе-
ремоги з’явився 
новий мотузковий 

парк для малечі.
Ініціаторкою його створення 

стала керівниця Ліцею «Лісова 
школа» міста Боярка Вікторія 
Островська.

Проєкт реалізовано в рам-
ках партнерської ініціати-
ви від ChangeX та The LEGO 
Foundation «Створімо світ гри 
і дитинства», де ChangeX – 
це платформа, місце зустрічі 
спільнот з перевіреними ідеями 
та можливістю отримати фі-
нансування.

«Коли я приєдналася до цієї 
ініціативи і подала власний 
проєкт на конкурс «Ідеї дитя-
чих майданчиків», то навіть 
не очікувала, що виграю грант 
на втілення моєї ідеї, – розпо-
відає Вікторія Островська. – 
Під час розробки проєкту ми 
з командою школи врахували 
вимоги щодо максимального 
залучення юних жителів гро-

М
ати Героя Укра-
їни відомого 
фотокореспон-
дента Максима 

Левіна – Валентина Антонівна 
Левіна – подарувала реабіліта-
ційне ліжко Обухівській багато-
профільній ЛІЛ.

Це ліжко свого часу придбав 
для своєї матері сам Макс Ле-
він. Жінка вирішила, що цей 
подарунок має служити нашим 
Захисникам.

Маму Героя дуже тепло зус-

мади до користування новим 
майданчиком, отримали необ-
хідні дозволи та заручилися 
підтримкою з боку Боярської 
міської ради і КП «Боярське 
ГВУЖКГ».

На реалізацію проєкту ми 
отримали 70 000 грн, тож мали 
«вписатися» в цю суму. Так 
було вирішено доповнити ди-
тячу ігрову локацію в парку 
Перемоги саме мотузковим 
парком. Виконавці – компанія 
«Mоtuzkova» та керівниця цьо-
го проєкту Катерина Марченко 
– зробили все для забезпечення 
малечі веселого та корисного 
дозвілля. Мотузкові елементи 
встановлені на максимально 
низькій висоті задля безпеки 
дітей. Також враховано вимоги 
щодо збереження дерев. Вико-
ристано надійні та екологічні 
матеріали і кріплення», – роз-
повіла Вікторія.

Цей майданчик буде переда-
но на баланс КП «БГВУЖКГ» 
для забезпечення його подаль-
шої експлуатації. 

тріли в Обухові, подякували за 
подарунок і турботу про вій-
ськовослужбовців, які потребу-
ють реабілітаційної підтримки. 

Принагідно Валентина Анто-
нівна щиро вдячна депутатам Бо-
ярської міської ради Андрію Ар-
чакову та Валерію Мілевському за 
підтримку та всебічну допомогу.

Нагадаємо, що українсько-
го фотографа-документаліста 
Макса Левіна та його товари-
ша, фотографа, військового 
Олексія Чернишева катували та 

стратили військовослужбовці 
рф у лісі між Гутою Межигір-
ською та Мощуном, коли ті до-
кументували злочини окупантів 
у березні 2022 року.  

Відповідно до рішення «Про 
перейменування вулиць насе-
лених пунктів Боярської місь-
кої територіальної громади 
Фастівського району Київської 
області» від 30 червня 2022 року 
в Боярці вулицю Заводську пе-
рейменовано на честь Макса 
Левіна.
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ЗРОСТАЮТЬ ЮНІ «СОКОЛЯТА» НА ТЕРИТОРІЇ БОЯРСЬКОЇ 
ГРОМАДИ ЗДІЙСНЕНО 
ДЕМОНТАЖ БІЛБОРДІВ 

У 
Боярській грома-
ді зростає кількість 
патріотично на-
лаштованої та ак-

тивної молоді. Про це свідчить 
цьогорічна кількість учасників 
Всеукраїнської дитячо-юнаць-
кої військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура»).

Новий сезон Гри стартував 
у День українського козацтва 
та День Захисників і Захисниць 
України на базі Тарасівського 
академічного ліцею. 

У грі беруть участь 13 роїв зак-
ладів загальної середньої освіти 
та рій «Богунівці» НОК КВЛ ім. 
Івана Богуна.

Наталія Ульянова, заступни-
ця Боярського міського голови 
та голова штабу територіального 
етапу гри «Сокіл» («Джура») з 
приємністю зазначила, що в ми-
нулому сезоні участь у грі бра-
ли 8 роїв, а цього року кількість 
учасників значно зросла. Осо-
бливо приємно, що до Гри до-
лучаються рої молодшої вікової 
категорії.

Також учасників Гри при-
вітали: начальник Управління 
освіти Боярської міської ради 
Валерій Шульга, начальник 
НОК КВЛ ім. Івана Богуна пол-
ковник. Микола Клонцак.

Рої продемонстрували уро-
чистий «Впоряд» і дали присягу 
учасника Всеукраїнської дитя-
чо-юнацької військово-патріо-
тичної гри «Сокіл» («Джура»).

Святкового настрою додали 

В
ідповідно до вимо-
ги Управління пат-
рульної поліції у 
Київській області від 

09.08.2024 р. № 304 щодо неза-
конно встановленої конструк-
ції, а також після виявлення 
аварійних об’єктів зовнішньої 
реклами на території Боярської 
міської територіальної громади, 
виконавчий комітет Боярської 
міської ради ухвалив рішення 
про демонтаж цих об’єктів зов-
нішньої реклами у вигляді щи-
тових конструкцій. 

Нещодавно працівники КП 
«Громада» здійснили демонтаж 
трьох білбордів: на землях лі-
сового фонду перед в’їздом у с. 
Забір’я, поблизу с. Крюківщина 
та на в’їзді у м. Боярка зі сторо-

яскраві виступи вихованців на-
родної студії естрадно-народно-
го співу «Перлина» та вокальної 
foIk-студії «Космея» ЦПО «Обе-
ріг», а також черлідерів клубу 
«Stars – ДЮСШ Максимум».

Після урочистого відкриття 
відбулося засідання територі-
ального штабу гри. Тим часом 
«соколята» взяли участь у май-

ни с. Білогородка. 
Закликаємо власників 

об’єктів зовнішньої реклами 
на території Боярської громади 
дотримуватись порядку розмі-
щення конструкцій. 

У разі порушення – вивіску, 
сітілайт, банер або білборд буде 
демонтовано коштом власника.

Нагадуємо, що на реклам-
ний засіб або вивіску необхідно 
отримати дозвіл на розміщення 
об'єкта зовнішньої реклами че-
рез відділ містобудування та ар-
хітектури виконавчого комітету 
Боярської міської ради. 

Самовільне розміщення кон-
струкції є порушенням правил 
благоустрою та передбачає по-
дальший її демонтаж.

стеркласах та вишколах із само-
оборони; поводження зі зброєю; 
ножового бою; тактичної меди-
цини; створення українських 
оберегів; лекцій з історії Украї-
ни.

Попереду у «соколят» – вій-
ськово-патріотична підготовка, 
адже Гра триває впродовж усьо-
го навчального року.
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ПЛЯЖНИЙ ВОЛЕЙБОЛ ДАРУЄ СОНЯЧНІ ЕМОЦІЇ

У 
Н о в о с і л к і в с ь к і й 
гімназії 28 верес-
ня відбувся І ама-
торський чемпіо-

нат «Кубок 2024» з пляжного 
волейболу серед учнівських 
команд хлопців і дівчат віком 
13-14 років.

У чемпіонаті взяли участь: 
команди хлопців «Нептун» та 
«Лідер» Новосілківської гім-
назії, команда дівчат «Кон-
фєтки» Новосілківської гім-
назії (тренер А. Губська); 
команда дівчат «Планери» 
Княжицької філії Забірсько-
го ОЗО (тренер В. Білоцький) 
та команда хлопців та дівчат 
«Відвага» Малютянської гім-
назії (тренер С. Пасько).

За умовами конкурсу, ко-

Р Е К Л А М А 
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серії КХ № 32320597, виданий 25.06.2007 р. 

Боярською ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 Ференцю Дмитру Вікторовичу, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення багатодітної родини серії ДБ № 908822, видане 7 листопада 2023 року 
Управлінням соціального захисту населення Боярської міської ради Волошиній Оксані Максимівні, 
вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про неповну загальну середню освіту серії НБСВ № 001294, видане 12 червня 
1996 року Малютянською ЗОШ І-ІІ ст. Зварич Вікторії Петрівні, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії АА № 316625, видане 18 травня 2021 року 
Київським обласним ТЦК та СП Щербаку Максиму Васильовичу, вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серії АС № 42700, виданий 15 червня 
1990 р. Боярською середньою школою № 5 Мусієнку Андрію Миколайовичу, 14.08.1973 р. н., 
вважати недійсним.

Втрачений диплом серії КХ № 39361569, виданий 25 червня 2010 року на ім’я Гуленок Денис 
Вадимович, про закінчення ВП НУБіП України «Боярський коледж екології і природних ресурсів, 
вважати недійсним.

Втрачений додаток 12 ВП № 422430 від 22 червня 2010 року до диплома серії КХ № 39361569, 
виданий на ім’я Гуленок Денис Вадимович, про закінчення ВП НУБіП України «Боярський коледж 
екології і природних ресурсів, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД № 214271, видане 17 квітня 2019 року 
Командуванням Десантно-штурмових військ Збройних Сил України Крижаку Владиславу 
Юрійовичу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серії СО № 134718, виданий 4 січня 2017 року Житомирським 
військовим комісаріатом Житомирської області Крижаку Владиславу Юрійовичу, 
вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти, видане 20.06.2012 року Боярською ЗОШ 
№ 4 Сороці Дмитру Валентиновичу, 1996 року народження, вважати недійсним.

Втрачений додаток до свідоцтва про здобуття базової середньої освіти, виданий 20.06.2012 року 
Боярською ЗОШ № 4 Сороці Дмитру Валентиновичу, 1996 року народження, вважати недійним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД № 630606, видане 13 січня 2022 року 
Головним управлінням Національної гвардії України на ім’я: Глотка Олег Вікторович, 
вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії АА № 217074, видане 18.08.2015 р. Управлінням 
особового складу штабу Командування Сухопутних військ Козачку Олексію Георгійовичу, 
вважати недійсним.

Втрачений диплом серії КХ № 20057908, виданий 25 грудня 2002 року на ім’я Коваль Наталія 
Пилипівна про закінчення Боярського сільськогосподарського технікуму Національного аграрного 
університету за спеціальністю агрономія, вважати недійсним.

мандам, які виборять І місця, 
буде надано почесне право 
провести у себе в навчальному 
закладі ІІ чемпіонат з пляжно-
го волейболу «Кубок 2025».

За результатами змагань 
таке право отримала Новосіл-
ківська гімназія, адже і коман-
да хлопців, і команда дівчат 
посіли І місця у чемпіонаті 
«Кубок 2024». 

Виборені кубки перемож-
цям вручив почесний гість, 
депутат Боярської міської 
ради, віце-президент Федера-
ції волейболу в Київській об-
ласті, директор ДЮСШ «Мак-
симум» Вячеслав Отрішко. 

Цей турнір – підтримка 
молодіжної ініціативи, реалі-
зація проєкту «Кубок 2024», 

У СЕЛІ ПЕРЕВІЗ — НОВА 
АМБУЛАТОРІЯ

У 
селі Перевіз Бояр-
ської міської тери-
торіальної громади 
відкрили амбулато-

рію загальної практики сімей-
ної медицини № 7, яка є окре-
мим структурним підрозділом 
КНП «Центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги Бояр-
ської міської ради».

Фельдшерсько-акушерський 
пункт, який тут тривалий час 
не функціонував, за підтрим-
ки Боярської міської ради та 
благодійників було відремон-
товано. У сучасно оснащеному 
приміщенні працюватиме сі-
мейний лікар. Допомогу отри-

муватимуть діти та дорослі. 
У складі амбулаторії працю-

ватимуть ще два медпункти у с. 
Дзвінкове та Новосілки. 

Символічно відкрити нове 
приміщенні та привітати лі-
карів та жителів із відкриттям 
до амбулаторії завітали: Бояр-
ський міський голова Олек-
сандр Зарубін, директор де-
партаменту охорони здоров'я 
КОВА Любов Крикливець, 
директор КНП «ЦПМСД» 
Олександр Азаров, депутати 
Боярської міської ради Ана-
толій Матейко та Валентина 
Коржова.

який став переможцем в кон-
курсі молодіжних проєктів, 
оголошених МБІ «БРУС. 
Боярська громада», коорди-
наторка – Наталія Чуприна, 
за фінансової підтримки БО 
«Фонд Боярської громади» під 
керівництвом Лідії Савенко, 
сума гранту – 7 тисяч гривень.


